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L Fogalmak, meghatarozésok, felsorolasok

Valaszoljon tomoren, 1ényegre tbroen az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatdrozds értékt mondatait értekeljiik, kommentart, illusztraciot,

kapcsolddé dsszefiiggések leirasit nem.
Minden helyes részvalasz 1-1 pont. 10 pont

1. Melyek a vagyoni tipusi helyi adok?

2p
2. Sorolja fel az altalanos feltételektol eltérd, kiilonds adoalanyisag eseteit az afa
rendszerében!
5p
3. Mi a hozzaadottérték-ad6ztatas lényege? 3p

Az 1. feladatcsoport megoldisaval szerzett osszes pont:

1. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vélasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Az egyéni villalkozonal az éves Jovedeiemaﬁ: elszamoldskor érvényesitheto

koltség maximuma

a) a bevétel 50 %-a.

b) a bevétel 100 %-a

¢) abevételt is meghaiadhatja
d) csak 10 % koltsegatalanyt ervenyemthet

2. Mennyi az 1paruzesz ado ‘mertekenek"feiso hatara?

b) az addalap 1,5 % -d, m;g a napi atalany 5 000 forint.
c) az adéalap 2 %-a, illetve a napi atalany 5 000 forint.
d) nines felsé hatéra.

3. Harmadik orszaghol torténd beszerzés esetében az AFA-t
a) az elsd belfsldi tulajdonos fizeti meg,
b) az importlé fizeti meg,
¢) a bizomanyos, vagy az iigyndk fizeti meg.
d) az import O % ad6kulcsa miait senki sem fizeti meg.

4. A személyi jovedelemadd rendszerében ad6jévairas jarhat

a) a gyermekgondozdsi seg€ly utan.
b) a munkanélkiili jaradék utén,
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¢) anyugdij utn.
d) a végkielégités utan.

5. Az egyéni véllalkozé EVA alanynak addeloleget kell fizetnie

a) a bevéte] utdn negyedévente.

b) abevétel és a vallalkozéi kivét utin negyedévente.

¢) abevétel és az osztalék utdn IIL hé 15-én és IX. h6 15-én.
d) csak a véllalkoz6i kivét utan negyedévente.

A 11 feladatcsoport megold4saval szerzett vsszes pont:

III. Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llitas igaz, vagy hamis. Ailﬁéﬁqntjét
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldasa nulla pontot ér. . =
Szerezhet$ pontszdm: dllitdsonként 2-2 pont.

. IOI.pont

1. A fizetend6 idegenforgalmi adét az adébeszedé’éfe i&iﬁt et‘t .éiékor s tartozik

befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta.

Az allitas ........... , mert

3. A magdnszemélyeknek minden ingatlan-bérbeaddsbél szarmazé bevételitk utdn
szdzalckos eho-t kell fizetni..

Az allftds

4. A hulladékértékesités*séi'::fﬁéfﬁikozé vallalkozdsok, az 4fa tekintetében a kiilénbzet
szerinti adézds feltételei szerint adéznak.

Az dliitas............ , mert
5. A bolti kiskereskedelmi tevékenységet folytatd egyéni vallalkozd, akkor
véalaszthatja a személyi jovedelemaddban az dtaldnyaddzdst, ha az éves drbevétele

nem haladja meg a 40 millié forintot.

Az allitds. . ., mert
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A 1L feladatcsoport megoldasaval szerzett dsszes pont:

IV. Mit jelent? Ertelmezze az alabbi tényallasokat a vonatkozé adénemek szerint!

Jo vélaszonként 3 pont. Részmegoldds is pontozhaté. 9 pont
o 2010 elsé félévében a tirsasdg nem rendelkezett az allamhdztartisrél sz6lé
torvényben meghatarozott rendezett munkaiigyi kapcsolatokkal.
o A tirsasdg még csak az el6tarsasdgl adoévét tolti.
¢ Holland magédnszemély Magyarorszdgon terméket vasarol, az drut az orszdgbél
Hollandidba viszi. Hogyan értelmezi ezt az tigyletet az dfa tekintetében?

A 1V. feladatesoport megoldasédval szerzett dsszes pont:

V. Rendszerezés, felsorolas

1. Irja a kipontozott helyre, hogy melyik adora;, Jérulekr,____‘ eseﬂeg jovedelemre
vonatkoznak az alébbi 4llitdsok! Helyes vilasz 'nkent 1*
a) 2011-ben egy kulcsossa valt,

-------------------

b) 25 milli6 Ft dfdval novelt bevételig vila thaté.

----------------

¢) Lehetévé teszi a kiilonbozet szerinti adézdst.

ooooooooooooooooo

d) 2011-t61 10 és 19 %-os az ad6kulcsa.

e) Ingatlan berbeadasbol szdrmaz6 1 millié forintot meghaladé jovedelem utdn

f) Az addja bruttésitas nélkiil 16 %.

----------------- LR Y YT

2. Az alabbi kategoridk a fogyasztast terhel6 adokhoz kapesolddnak.
Déntse el, melyikhez!
Minden helyes déntés 0,5-0,5 pontot ér. 6p

a) Dohinyiegy.
b) Csoportos adéalanyisdg.
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¢) Az export adémentes, ad6levondsra jogosito értékesités.

d) Muzealisnak mindsiil6 jarmiivek utdn nem kell fizetni..

e) Az ad6 mértékét a torvény hektoliter-fokonként hatdrozza meg.
f) Alanyi adémentesség.

g) Kiilonos ad6zéasi mod.

h) Ez az ad6 2005-16] afa alapot képez.

i) FElsallat esetén 7 % a mértéke.

j) Egyvik jellegzetes esete a ,haromszdg ligylet”.

k) 50 liter palinkdig mentes az ado aldl.

1} A hitelintézeti szolgéltatdsok mentesek az ad¢ alol.

Altalanos forgalmi adé: ............. erreenenererasares
Regisztracios ado: ....ocovvviiiniiininnnnn
Jovedéki ado:...coovvniiiiniinnns

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:

V1. Oldja meg a kivetkezo szamitasi feladatokat!

1. feladat

Egy Kft.-nek 60 %-ban egy belfoldi Zrt., 40 %nban egy maginszemély a tulajdonosa.
A tarstulajdonos magénszemély munkawsmny keretében sajat cégénél dolgozik.

A cég minden munkavallaléjdnak ad. 15 000 Ft ‘értékll étkezési utalvanyt, és
megvisdrolja szdmukra a BKV bérletet. :
A tdrstulajdonos havi rendszeres; bére: 2911 ben 300 000 forint, és az osztalékon kiviil
mas jovedelmet a cégtél nem is. kap T
Sulyos cukorbetegsége miatt: fi gyatekosnak mindstil, err6l az igazoldst a cég
konyvelésének benyijtotta. E
Nyilatkozott tovabba arr6l is,
szérmazik.

Tagja egy ©nkéntes kiegészitd egészségpénztarnak, amelyhez a fizetéséb6l minden
hénapban dtutaltat 10 ezer forintot.

Egy csaiddl potlekra jogosult gyermeke utdn a csalddi kedvezményt a felesége

érv enyeszti.

gy adokoteles jovedelme mas forrasbdl nem

A KE. 2010 91 sdézott eredménye 10 500 000 Ft, amelybdl a taggy(ilés hatdrozata
alapjan dprilisban osztalékként kifizetnek 40 %-ot.

Hatarozza meg,
- kité6l,
- milyen cimen, &s
- mennyi kozterhet kell levonnia dprilisban a kifizetének!
19 pont

Megoldas
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2. feladat 14 pont

Mennyi de minimisnek mindsiil tdmogatdst érvényesitett a 2010-es adéévére az a
mikro vallalkozasnak mindsiilé tirsas vallalkozas, amely a tdrsasdgi addalapjdnak
korrigdldsa sordn érvényesitette az alabbi gazdasdgi események hatésat;

Ser- | Gazdasagi esemény Osszeg ezer

szam Ft-ban

1. Beltsldré! kapott osztalék 3000

2. Kozvetlentl lizemi célokat szolgdlé j eszkdz tizembe | 15000
helyezése

3. Kiemelten kdzhaszni szervezet tdmogatdsa 2 000

4, Ketttrdl 6t fére emelte a foglalkoztatottak atlagos statxsz:tikaz 221
allomanyi létszamat

5. 10 hénapon 4t foglalkoztatott 2 6 szakmunkastanuiot tanuld
szerzddés alapjan

Ervényesitett tovabb4 adokedvezményt a fejlesztési hxteiemek elszamoit kamata utan.
Az elszdmolt hitelkamat 1700 e Ft. o
A tarsasdg szémitott tirsasdgi adéja — az L. félévre SO )e Ft,

- a IL félévre 216°¢ Ft

Megoldas

3. Feladat : | 10 pont

Egy gyesen 1év6 kismama havi gyese 2011-ben 28 500 Ft. Egész évben bérbe ad egy
garzon lakast maganszemeiyeknek havi 80 000 Ft-ért. A rezsi koltségeket a bérlok
fizetik.

Hozzd nem ertese mlatt b

-

b : ado tételes koltségelszamoldst nem alkalmaz.

a) Ismertesse, milyen alternativai vannak a bérbeaddnak a bérleti dij adézdsa
tekintetében!

b) Kinek és hogyan kell ez esetben adéelbleget elszamolnia?

¢) Mennyi lesz a bérbeadd éves kozteher viselési kotelezettsége?

Megoldas
4. Feladat
Egy bevételi nyilvantartast vezetd evas Bt. 2010. évi brutté drbevétele 20 500 000
Forint volt.

Kapott 112 500 forint kamatot, és volt 2 500 000 forint egyéb bevétele, amelybdl 2
millié forint kapott kartérités,
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Az arbevételének 18 %-a kapcsolt vallalkoz4stdl szérmazott.

A Bt nyilatkozott, hogy a helyi iparfizési ad6 tekintetében az egyszeriisitett szdmitasi
médot vélasztja.

Hatirozza meg, hogy mennyi lesz a tdrsasdg eva és ipariizési ado fizetési
kotelezettsége, ha a helyl 6nkormanyzat az ipar(izési adét minden évben a tdrvényi
maximum szintjén veti ki! , 6 pont

Megoldas:
5. feladat
Egy Kft. értékesitései és beszerzései kizdrélagosan a 25 %-os afa kules alé tartoznak.

A 2010. janusr havi 4fa elszdmoldsahoz a kovetkezd adatok dllnak rendelkezésre.
(Adatok ezer Ft-ban.) L

Addalap

Kozosségi értékesités drbevétele 30 000

Belfoldi értckesités arbevétele | civvivennnn

Frtékesités 0sszesen | veviiens aon

Belftldi 4rubeszerz€s | ceveeeveenns

Téargyi eszkoz beszerzés belfoldrol 1 440

Beszerzés dsszesenn | cveieiee..

Havielszamolandéafa | ............. _

Készitse el a havi 4fa elszamolast! (Toltse ki a tébiéiat hidnyz6 adatait! )
Minden j6 megoldés 0,5 -0,5 pont. ' 5 pont

A VI. feladatesoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:
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